



# Décrassant moteur Motor reiniger Diesel

Sans démontage  
Zonder demontage

5<sup>en</sup>  
in 1



**FR** La formule utilisée est un complexe d'additifs multifonctionnels issus des technologies professionnelles. En mélangeant une forte concentration de substances actives, Bardahl® utilise le gazole comme transporteur.

Votre carburant additivé devient la solution curative pour nettoyer votre moteur.

Rétablit le débit des injecteurs, nettoie et protège le système d'injection (injecteurs - pompe).

Limite les émissions polluantes et facilite le passage au contrôle technique antipollution.

Décrasse sans démontage le turbo, la vanne EGR, le filtre à particules, l'échappement, le pot catalytique et l'ensemble du système d'admission.

Évite la surconsommation de carburant, la perte de puissance et le remplacement de pièces coûteuses.

**FR : Danger.** Liquide et vapeurs inflammables. Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. L'exposition répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Ne pas respirer les vapeurs. Éviter tout contact avec les yeux, la peau ou les vêtements. Éviter le rejet dans l'environnement. **EN CAS D'INGESTION:** Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin, NE PAS faire vomir. Garder sous clef. Éliminer le contenu/récipient dans une installation de collecte des déchets dangereux ou spéciaux. **Contient:** Hydrocarbures, C10-C13, n-alkanes, isoalkanes, cycliques, <2% aromatiques. ≥30% hydrocarbures aliphatiques; <5% hydrocarbures aromatiques.

**NL : Gevaar.** Ontvlambare vloeistof en damp. Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terecht komt. Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Damp niet inademen. Contact met de ogen, de huid of de kleding vermijden. Voorkom lozing in het milieu. **NA INSLIKKEN:** onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM, een arts raadplegen. **GEEN** braken opwekken. Achter slot bewaren. Inhoud/verpakking afvoeren naar een installatie voor het verzamelen van gevaarlijk of bijzonder afval. **Bevat:** Hydrocarbures, C10-C13, n-alkanes, isoalkanes, cycliques, <2% aromatics. ≥30% alifatische koolwaterstoffen; <5% aromatische koolwaterstoffen.



**DE : Gefahr.** Flüssigkeit und Dampf entzündbar. Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Dampf nicht einatmen. Nicht in die Augen, auf die Haut oder auf die Kleidung gelangen lassen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. **BEI VERSCHLUCKEN:** Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt anrufen. **KEIN** Erbrechen herbeiführen. Unter Verschluss aufbewahren. Inhalt/Behälter einer Sammelstelle für gefährliche Abfälle oder Sonderabfälle zuführen. **Enthält:** Hydrocarbures, C10-C13, n-alkanes, isoalkanes, cycliques, <2% aromatics. ≥30% aliphatische Kohlenwasserstoffe; <5% aromatische Kohlenwasserstoffe.

**NL** De gebruikte formule is een samenstelling van professionele multifunctionele complexe additieven. De Bardahl® sterk geconcentreerde mengeling van actieve substanties gebruikt de diesel als drager.

Uw geadditiveerde brandstof is de curatieve oplossing om uw motor te reinigen.

Herstelt het debiet van de gereinigde injectoren en beschermt het injectiesysteem (Injectoren-pomp).

Beperkt de schadelijke uitlaatgassen en helpt bij de goedkeuring van de antipollutie test tijdens de technische controle.

Reinigt zonder demontage de Turbo, EGR klep, Roetfilter, Catalysator en het luchtinlaat systeem.

Voorkomt overmatig brandstof verbruik, het verlies van vermogen en de vervanging van dure onderdelen.

1 traite  
behandelt 20 L

Quand utiliser le produit ?  
Wanneer dit product te gebruiken?

Trafic  
urbain:  
Rijden in de  
stad:

2x / an  
ou \* of  
Tous les / Elke  
5000 Km

Trafic  
auto-  
routier:  
Rijden op de  
snelweg:

1x / an  
ou \* of  
Tous les / Elke  
10000 Km

Mode d'emploi

- 1 Verser le flacon dans le réservoir puis ajouter 20L de carburant.
- 2 Rouler normalement jusqu'à épuisement du carburant traité en un ou plusieurs trajets.
- 3 Refaire le plein.

Compatible tous moteurs Diesel.

Gebruiksaanwijzing

- 1 Giet de volle bus in de brandstoftank met 20 liter diesel.
- 2 Normaal rijden totdat de brandstoftank leeg is, in één of meerdere trajecten.
- 3 Opnieuw vol tanken.

Geschikt voor alle type Diesel motoren.

736332 R0  
Réf. 3326

1 Litre e

SADAPS BARD AHL  
Z.I. tournai Ouest 2  
Rue du Mont des carliers, 3  
B-7522 Tournai - Belgique  
Tél.: +32 (0) 69 59 03 60  
www.bardahlfrance.com  
www.quickfids.fr



Sous réserve de pièces en et bon état mécanique. - Photos non contractuelles.  
Onder voorbehoud de mechanische onderdelen in goede staat zijn - Niet contractuele fotos.